Pacuér cTaniapTHBIX U3/IEpPIKEK
(U3NYECKHX JIULL, HE SIBISIFOIIMECS HHAMBUIYaIbHBIMH MIPEANPUHUMATENSIMA U IPUMEHSIOLIHE
CHeNHAIbHBINA HATOTOBBIN pexnM «Haytor Ha mpogecCHOHAIBHBINA T0X0/1», BOSHUKAIOIIUX B
CBSI3U C UCIIOJTHEHUEM ITPOEKTA IOCTAaHOBJICHHS aJMUHUCTPALMU IOpo/ia
0 BHECEHHH M3MEHEHHI B OCTAHOBIIEHUE aIMUHUCTpAy ropoja oT 19.12.2018 Ne2746
«O0 yTBEep)KIESHUH MyHHULIMNATBLHON nporpaMMsl «llopiepkka U pasBUTHE MAJIOTO U CPEJIHETO
npeanpuHAMAaTeNIbCTBA Ha TeppuTopuu ropoaa Meruona Ha 2019-2025 roas» (¢ M3MEHEHUSIMH)

CranjapTHble W3JEPKKH (PHU3UYECKHX JIML, HE SBILIIONIMECS WHIUBUAYaJbHBIMH
OpeAnpuHUMAaTeIIMA M IPUMEHSIOIINE CIeNUaNbHbIl  HajmoroBelid pexum «Hanor Ha
npopeCCHOHABHBIN JTOX0/1», BO3HHUKAIOUIHE B CBS3U C UCIIOJIHEHUEM IIPOEKTa IOCTAHOBICHHS
aJIMHHUCTPAIMH TOPOJia O BHECEHUHM M3MEHEHUH B ITOCTAHOBJIEHHE aJMHHHCTPALIMH ropoja oT
19.12.2018 No2746 «O0 yTBep)KI€HUH MYHHULIMNIAIBLHON nporpammsl «llomiepxka u pasButue
MaJIor0 M CPEJHEro MpearpHHUMATeIhCTBA HAa TeppUTOpHH ropoaa Meruona Ha 2019-2025
roabl» (C U3BMEHEHHUSIMH ).

1. Jlns BbmoaHeHHsT WHGOPMAIMOHHOTO TpeOoBaHUS MOTPeOYyIOTCS CIEAYIOIIHE
pacxo/IHbIE MaTePHAJIbI:

1. KapTpH K JUIst TpuHTepa B Koiudectse 1 mr.: MP =1 125,0 py6;

2.0ymara opucHast popmara A4 B konmuectse 10 nuctos: MP=5,08 py0.,

Pacyer croumMocTu KapTpumKa:

Croumocts 1 xaprpumka cocrasisier 1 125 py6., pecype kaprpumka 1500 ctp., npu
pacxo10BaHuu KapTpumka Ha 10 ymceTos, 3aTpaTsl coctasar 7,50 pyoO.

Pacyer ctoumocTu Oymaru:

Croumocts 1 ynmakoBku cocraBisger 254 pyO., npu pacxomoBaHuu 10 JHCTOB, 3aTpaThl
coctasst 5,08py0.

CpenHsis pbIHOYHAs II€HA pAcXOJHBIX MAaTEPHAJIOB OIpeJejeHa Ha OCHOBaHHH
00IIEOCTYIHBIX JaHHBIX, pa3MEUIEHHBIX B ceTH MIHTEepHET.

Pacuér croumoctu kaptpumka: Awl =1 125,0/1/1500*10= 7,50 py6

Pacuér croumoctu 6ymaru: A2 = 254,0/1/500%10 = 5,08 py6

Wtoro, pacuéT CTOMMOCTH PUOOPETEHHS PACXOAHBIX MAaTEPHAIIOB COCTABJISET:

Aud = Al + Ao2= 7,50+ 5,08 = 12,58 py0

2. Pacuér TpaHCIOpPTHBIX PacXo/0B:

Jlns pacyéra TPAHCIIOPTHBIX PACXO0B, CBA3AHHBIX C JIOCTABKOM JIOKYMEHTOB 110 TOPOIY
MeruoHy, Hcronb3yeTcs JedcTByromui Tapud cromMoctH Takcu B pasmepe 70,0 py6 3a 1
MOE3IKY.

YacToTa BBINOJHEHUS: 2 T0e3KU (Tyaa U 00paTHO)

Arp =70*2 = 140,0 py0.

HUtoro pacxoms! 1o HHGOPMAIMOHHBIM H3/IePXKKaM JUIsl BBITOJIHEHHS HH()OPMAIIHOHHOTO

tpeboBanus (Mut) cocrasiser:
Nut = And + Atp = 12,58 + 140,0 = 152,58 py®.
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